                  Школьная олимпиада по математике  7  класс    (2011-2012 уч. год)
1.  Имеется два сосуда вместимостью 5л и 7л. Как с помощью таких сосудов отмерить 6л?  (7баллов)

2. Учащиеся школы решили организовать инструментальный ансамбль. Михаил играет на саксофоне. Пианист учится в 9 классе. Ударника зовут не  Валерий, а ученика 10 класса зовут  не Леонид. Михаил учится не в 11 классе. Андрей – не пианист и не ученик 8 класса. Валерий учится не в 9 классе, а ударник – не в 11 . Леонид играет не на контрабасе. На каком инструменте играет Валерий  в каком классе он учится?   (7баллов)

3. Имеется четыре пакета разной массы и весы с двумя чашечками без гирь. С помощью пяти взвешиваний расположите пакеты в порядке возрастания. (7баллов)

4. Найдите значение дроби [image: image2.png]382498116



      (7баллов)

5. Из пунктов А и В одновременно навстречу друг другу вышли два пешехода и встретились на расстоянии 300 м от А. Дойдя первый до В, а второй до А, они оба повернули обратно и встретились на расстоянии 400 м от В. Найдите длину АВ. (7баллов)                        

Ответы и комментарии к задачам 7 класс

1. 6л можно получить только в семилитровом сосуде, для этого достаточно получить 4л в пятилитровом сосуде и из семилитрового отлить 1л или получить в семилитровом сосуде 1л и долить туда 5л. Оба варианта рассмотрены ниже.
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2. Валерий учится в 11 классе. Играет на контрабасе.

3. Сначала пронумеруем пакеты. Потом взвесим пакеты 1 и 2, 2 и 3, 1 и 3. В результате эти  три пакета за три взвешивания расположим по весу. Теперь взвесим четвертый и средний по весу пакет. Наконец взвесим четвертый и самый легкий (или самый тяжелый) пакет.
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